

СОН ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

Внимание, внимание! Говорят и показывают Москва! Наши микрофоны и видеокамеры установлены на Красной площади. Сегодня главная площадь страны в траурном убранстве. Вся ТРУДОВАЯ МОСКВА и все НАШИ пришли проститься со Съездом народных депутатов России.

В почетном карауле у гроба покойного идут руководители фракций "Отчизна", "Коммунисты России", "Аграрный Союз", "Россия". Смену производит "Новая политика".

За гробом шествуют народные депутаты с томами своих речей на Съездах и алыми подушечками с депутатскими значками, ключами от автомашин и квартир.

Звучит траурная мелодия имени Мендельсона.

Троица святых бородачей несет огромный транспарант "Возродим Россию и партии в границах 1913 года!".

Глубокомысленного вида депутат несет плакат: "Долой председателя и заместителей председателя похоронной комиссии!"

На трибуну Мавзолея в скорбном молчании поднимаются члены государственной похоронной комиссии. Председатель комиссии Руслан Хасбулатов обращается к собравшимся со словами любви и печали:

- Дорогие мои, хорошие! Вот и наступил тот миг, о котором вас все время предупреждал ваш Председатель. Помните, как он говорил о червяках? Кто теперь скажет, что он был неправ? Признаться, я и сам нашему Председателю не очень-то верил. А зря. Ваш Председатель оказался довольно-таки неплохим не только юристом, экономистом, политологом, гинекологом - женщины не дадут соврать - но и пророком. Да, да, именно пророком. Если бы меня, то есть вашего Председателя послушались тогда, то не пришлось бы сегодня отправляться к этим презренным червякам в коротеньких штанишках. Если бы меня, то есть вашего Председателя, послушались тогда и вовремя бы объяснили средствам массовой информации, что свобода слова - это не вседозволенность, то мы бы с вами вместе с вашим Председателем не скорбели бы по поводу безвременной кончины нашего любимейшего Съезда. Что там такое? Да подождите вы там у первого микрофона! Ну хорошо, хорошо. Включите первый микрофон, а то вашего Председателя опять обвинят в том, что он и похоронить-то не сумеет. А вы же хорошо знаете, что сумею. Слушаем вас.

ДЕПУТАТ БАБУРИН, Советский округ, заместитель председателя похоронной комиссии: Руслан Имранович, я хочу напомнить всем о величайших заслугах покойного. Так получилось, что он всех нас вывел из народа в люди. За это ему вечная от нас благодарность. Спи спокойно, дорогой товарищ, до поры до времени. Мы еще оживим тебя для великой РОССИИ. Мы клянемся тебе в этом. Наш час еще придет. После ОСЕНИ и МАТРОССКОЙ ТИШИНЫ неизбежно придет очищение, придет ДЕНЬ НАШЕЙ ДУШЕВНОЙ ОППОЗИЦИИ.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Вот видите, Сергей Николаевич, в сущности, подтвердил гениальную догадку вашего Председателя. Только НАША ПРАВДА, только НАША ГЛАСНОСТЬ могут приблизить НАШ ДЕНЬ. Второй микрофон.

ДЕПУТАТ ТАРАСОВ, заместитель председателя похоронной комиссии: Уважаемый Руслан Имранович, я человек военный, я генерал. Всякое мне приходилось видеть. Но скажу вам честно - ваше мужество меня восхищает. В ПАМЯТИ ОТЧИЗНЫ вы навсегда останетесь символом любви к РОССИИ.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Ну, Борис Васильевич, не меня надо помнить, так сказать, вечно, а Съезд.

ТАРАСОВ: А я вас, Руслан Имранович, не разделяю. Я солдат и привык говорить напрямик.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Ну хорошо, хорошо. Третий микрофон.

ДЕПУТАТЫ АКСЮЧИЦ, АСТАФЬЕВ И КОНСТАНТИНОВ (хором): Руслан Имранович, это национальный позор! Кто вам сказал, что Съезд умер?! Как вы могли поверить этой наглой клевете! А мы утверждаем, что Съезд жив. Смотрите, даже Бейкер не приехал, а он-то, как руководитель СССР, обязательно бы приехал.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Ребята мои, ребятишки! Ей-Богу, я вас очень люблю, но посудите сами - Съезд уже давно не дышит. Давайте будем реалистами. Четвертый микрофон.

ДЕПУТАТ ГОЛОВИН, разводящий Новой Смены: Руслан Имранович, наша смена заявляет официальный протест. Нигде в Конституции вы не найдете, каким образом Съезд может умереть. Следовательно, он бессмертен. И нигде вы не найдете ни слова о похоронах. Мы заявляем, что все это незаконно. Мы требуем открыть крышку гроба. Съезд жив! Съезд будет жить! /Аплодисменты/.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Депутат Головин, да успокойтесь вы. Надо же быть реалистами. Ну вот подойдите сюда. Убедитесь, ну умер Съезд, умер. Неужели вы думаете, что ваш Председатель заинтересован в смерти Съезда? Нет же. Но надо реально смотреть на вещи. Так, пятый микрофон.

ДЕПУТАТ ВАРОВ: Спасибо, депутат Варов.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ /перебивая/: Вот видите, депутат Варов у нас самый вежливый к самому себе. Он всегда себя благодарит.

ВАРОВ: После вашего отношения, Руслан Имранович, к нашему Председателю, как-то неудобно относиться к самому себе невежливо. У меня вопрос к юной смене КПСС и новым лидерам коммунистов Аксючицу, Астафьеву и Константинову: "Означает ли тот факт, что в Конституции нет ни слова о законах Ньютона, что тем самым они не действуют?" Спасибо, отвечать не надо.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Зачем же тогда задавать вопрос? Я все-таки отвечу: я надеюсь, вы не забыли, что ваш Председатель еще и физик. Так вот, законы Ньютона, конечно же, действуют. Вам это могут подтвердить и мои эксперты. И они ничуть не хуже, чем эксперты из каких-нибудь Петек и Мишек. Шестой микрофон.

ДЕПУТАТ СЛОБОДКИН, гигант коммунизма: Руслан Имранович, вы тоже ответите за предательство коммунистической идеи. Народ вам никогда не простит этого. Вы там снохались с предателем русского народа Ельциным. Рано вы еще хороните Съезд. Посмотрите на Лобное место. Там демократ Миронов установил крупнокалиберные пулеметы. Спросите его, против кого он установил пулеметы?

МИРОНОВ: А я и не скрываю, против кого. Против всех вас. Караул давно устал. Огонь!!!!

Пулеметы застрочили раскатистым эхом будильника. Черт побери, слава аллаху, что это был только сон. Начиналось утро нового дня. Каким он будет? Ответа не знает даже ваш Председатель.

Егор ШУГАЕВ,
народный депутат.